



2022年10月21日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:周斌 照排:张婧 审读:胡红亚



家,你的我的,童年里最炙热的怀抱。家,甜的苦的,人生中最温暖的依靠。家是我们生命的港湾,是我们生活的乐园。

指导老师 丁慧慧

## 我家的“符号们”

过樱慕(证号 2204351)

我们一家三口都是独特优雅的“符号”。

妈妈是问号。她的脾气一会儿是晴天,一会儿是八级台风天,一会儿是雷雨天,一会儿是阴天。下一个脾气来得比翻书还快。我真搞不清楚她究竟是什么脾气。

爸爸是句号。他会把每天的事情安排得井井有条。早上起床看新闻,吃饭,上班。晚上回家做晚餐,吃饭,看新闻,睡觉。就这样,一天就画上了圆满的句号。

我是逗号。因为我还是个小女孩,在这个美丽的世界上还有很多不懂的地方,就像人生的旅途,我的人生才刚刚开始。我就像一句话的开头,刚刚书写了一个逗号,接下来还有好多好多需要我书写的地方。

我爱我的家人们,就像文章离不开标点符号。我祝愿我们家也能越来越好!

## 我家是动物园

朱泽鑫(证号 2204373)

我的妈妈是一头阴晴不定的大狮子。当我弹琴弹错时,她就像一头暴躁的狮子,张牙舞爪的,好像要把我吃下去一样。但有时候非常温柔,当我伤心的时候,她会拍一拍我的肩膀,摸一摸我的头,安慰我说:“没关系,犯错误不可怕,下次一定要改正。”

我的弟弟是一只调皮的小猴子,上蹿下跳,经常捣蛋,让我和妈妈很生气。不过,他犯错误后,抱着妈妈大腿不肯撒手的样子,就像一只抱着树枝的小猴子,惹人怜爱。

我的爸爸每次下班回来总是笑眯眯的,像一只眉开眼笑的企鹅。我张开双臂迎接他,他也张开双臂,一把抱住了我。我从他温暖的怀抱中感受到了关爱。

我自己就是一只四不像。有时候像一只小猪,吃得多,吃得香;有时候又像一只鸵鸟,当妈妈批评我的时候,真想找个土坑把自己的头给埋进去,这样就什么也听不见了;有时候又觉得自己像一个国宝熊猫,因为全家人都很爱我。

这就是我的家,有欢笑,有泪水,有争吵,有拥抱,我爱我家。



## 一家四口

苗宇宸(证号 2204367)

## 鄞州蓝青小学 306 班



## 妈妈的手

牟驿轩(证号 2204366)

妈妈的手很普通,甚至还有点丑,短而粗。但是,妈妈的手很灵巧。

妈妈的手很灵巧,三根手指搭在病人的手腕上,时而轻,时而重,便可以知道病人的病情。

妈妈的手很灵巧,手术刀一挥,时而深,时而浅,便可以手到病除。

妈妈的手很灵巧,锅铲一翻,时而快,时而慢,一道道美味的菜肴就端到了我面前。

妈妈的手很灵巧,剪刀一剪,时而弯,时而直,一件件漂亮的汉服就剪好了。

妈妈的手短而粗,妈妈的手很灵巧,妈妈的手充满了爱。

## 我的妈妈

郑谦(证号 2204368)

我的妈妈有一张大大的椭圆形的脸,头发又黑又长。弯弯的眉毛下有一双炯炯有神的眼睛,还戴了副白色的眼镜。眼镜下的鼻子高高的,嘴唇红红的,好看极了。

我的妈妈很温柔,从来不对我发火。有一次我只考了80分,妈妈说:“没事,考试只是为了让我们找到自己的漏洞,然后想办法补上。”听了妈妈的话,我的心里暖暖的,我暗暗下定决心,一定要努力学习。

妈妈很会做早餐,简直是个大厨师。她在家里的黑板上列出了她能想到的早餐,每天变化着早餐的样式,有时候是汉堡,有时候是三明治,有时候是牛排、鸡蛋、番薯、南瓜饼,还会加入我最喜欢的芝士酱,每次我都吃得津津有味。

妈妈也会让我玩游戏,我家有好多好多游戏卡,有宝可梦、马里奥、奥德赛……都非常好玩,我的朋友都很羡慕我。

我爱我的妈妈!

## “家宝”妹妹

胡添楷(证号 2204355)

我的妹妹,天真可爱,两只黑宝石般的大眼睛闪闪发光。圆滚滚的肚子就像一只憨憨的大熊猫。只是她不是国宝,她是我们的家宝!

爸爸妈妈总是宠着妹妹,导致妹妹的胆子特别大。有一次,妈妈带着我和妹妹一起去动物园,我们来到爬行馆,里面有一条条扭来扭去的蛇,我吓得汗毛都竖了起来,看都不想。妹妹却径直走了过去,还想去摸它!真是“初生牛犊不畏蛇”呀!

妹妹爱撒娇,每次犯了错,她就眼珠子一转,抱着妈妈说:“妈妈,妈妈,我喜欢你,这次是我不小心的!”听到妹妹软绵绵的撒娇声,妈妈的心都被融化了,一句都舍不得教训妹妹。这一招,妈妈总是上当呢!

这就是我的妹妹,一个胆大包天又爱撒娇的妹妹!

## 我的弟弟

### 胖墩墩

胡皓宁(证号 2204380)

我的弟弟叫阿D,但是他给自己起了一个名字叫胖墩墩。

他长得名副其实。圆滚滚的小肚子总是高高凸起。他一笑,脸上的肉都挤成一团肉球,眼睛成了一条缝,眼角还会露出一个浅浅的“酒窝”。塌塌的鼻子下面有一张樱桃小嘴,可能说了。他的皮肤比较黑,很多人叫他“小黑”,但他会急着跟别人纠正,“我叫小白白。”

胖墩墩最爱吃肉和蛋糕了,是幼儿园门口蛋糕店的常客。一天放学回家,他带回了一张“肥胖症注意事项”的单子,医生让他多吃蔬菜,少吃肉和蛋糕。之后每次吃肉,他都会眼巴巴地看着肉,流着口水,红着眼睛问妈妈:“我可以吃一小块肥肉吗?”妈妈给他夹很小的一块,他会心满意足地说:“我真的很爱妈妈。”

胖墩墩很贪玩,不爱写作业。今年暑假,妈妈要带我们出去玩,让我们把作业先写完,再出去痛痛快快地玩。弟弟盯着他的四宫格,一边哭一边念叨:“我不要写作业,我要出去玩。”整整念叨了30分钟,还在纸上抠出三个洞,只写了一个“4”。我转头看向妈妈,她低着头默默地喝着茶,我想她已经很生气了。

这就是我的弟弟,一个爱玩爱吃的小男孩。

## 陪伴

戴亿承(证号 2204370)

我最爱的妈妈,我希望永远陪伴在你身边!

当你去上班的时候,我希望能成为你的电脑,这样你会轻轻地触摸我,专注地看着我。那时候,我会静静地陪着你,跟你一起处理工作上的繁琐事务。

当你做饭的时候,我希望变成你的风扇。当你被油烟熏得大汗淋漓的时候,我一定会挺身而出,把风量开到最大,给你带来凉爽。当你累了的时候,我希望变成你的沙发。你可以躺在我柔软的怀抱里,我会给你温暖,让你慢慢进入梦乡,消除一天的疲劳。

当你出门的时候,我希望变成你的一把伞。下雨的时候,我能帮你遮风挡雨。有烈日的时候,我会帮你挡住那刺眼的光芒,让你不会受到伤害。

我的妈妈,我希望一直陪在你身边。

## 我的妹妹

马韵欣(证号 2204369)

我有一个漂亮的妹妹,她有一双明亮的大眼睛,笑起来嘴角还有两个可爱的小酒窝。

我有一个调皮的妹妹,没事就会在沙发上又蹦又跳,像个屁股坐不住的小猴子。

我有一个喜欢猫的妹妹,她的架子上摆满了各种猫咪玩偶,不管开心还是难过总是喵喵叫。

我有一个爱生气的妹妹,不高兴时就会嘟起嘴巴,大喊:喵喵生气了!无论我的妹妹是怎样的,她都是我眼里最好的妹妹,我永远都爱她!



## 快乐一家人

于嘉宸(证号 2204350)

## 同情

施梦瑶(证号 2204376)

如果我只是一只小蜗牛,而不是你的小孩,亲爱的妈妈,当我在公园散步时,你要向我说“不”么?你要赶走我,对我说“滚开,你这慢悠悠的小蜗牛”么?

那么,走罢,妈妈,走罢!

当你呼唤我的时候,我就永不到你那里去,也永不要你再带我去公园散步了。

如果我只是一只小白兔,而不是你的小孩,亲爱的妈妈,你要把我牢牢地关在笼子里,怕我跑走么?

你要对我生气地说“怎样的一只不知感恩的坏兔子呀!整日整夜地咬笼子”么?

那么,走罢,妈妈,走罢!

我要跑到树林里去,永不再让你抚摸我那柔软的毛发了。